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Міністерство у справах ветеранів України розглянуло запит на інформацію 
від 10.10.2023 стосовно перерахування на спеціальний рахунок А. Корольова 
грошової компенсації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 18.04.2018 № 280 (далі – постанова № 280), та в межах компетенції 
повідомляє.

Відповідно до пункту 5 Порядку та умов надання субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених 
постановою № 280 (далі – Порядок та умови), Мінветеранів здійснює розподіл 
субвенції між обласними бюджетами і міським бюджетом м. Києва в обсязі, 
передбаченому в державному бюджеті на відповідний рік, пропорційно потребі 
в наданні грошової компенсації на підставі інформації, поданої Мінветеранів 
регіональними органами соціального захисту населення.

Регіональні органи соціального захисту населення розподіляють субвенцію 
між місцевими органами соціального захисту населення відповідно до потреби 
в наданні грошової компенсації, інформація про яку складена за формою згідно 
з додатком на підставі рішень комісій щодо розгляду заяв внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, про призначення грошової компенсації, з урахуванням 
норм, визначених пунктом 3 Порядку виплати грошової компенсації за належні 
для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 
затвердженого постановою № 280, і повідомляють місцевим органам 
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соціального захисту населення про розподілений обсяг субвенції та про 
одержувачів грошової компенсації, на яких розподілено субвенцію (пункт 6 
Порядку та умов).

З огляду на зазначене, Мінветеранів, керуючись частиною третьою статті 
22 Закону України “Про доступ до публічної інформації”, направляє цей запит з 
порушеного питання належному розпоряднику з одночасним повідомленням 
про це запитувача. 

Про результати розгляду просимо поінформувати запитувача у встановлені 
законодавством строки.

Додаток на 2 арк. першому адресату 

Начальник Управління Сергій ПАХОЛЬЧУК

Вик. І.Степіна, тел. (063)688-9598


